
Baseus Milky Way 15W безжично Qi зарядно за 
кола автоматичен държач за телефон 

WXHW02-01

Схематично представяне на продукта
Спецификации и параметри
Име на продукта: Baseus Milky Way Electric Bracket Wireless 
Charger (15W)
Модел: WXHW02
Вход: 5V=2A/9V=2A/12V=1.67A (MAX)
Честота: 110-205KHz
Коефициент на преобразуване: >70% (Мин)
Разстояние за зареждане: ≤5мм
Размери на продукта: 117х117х125мм
Приложения: Мобилни телефони с функция за безжично 
зареждане или външни приемници за безжично зареждане
Забележка: Горепосочените параметри са получени от 
действителни измервания. Реалните параметри може да 
варират в зависимост от продуктите или други фактори.

Инструкции за експлоатация
Натиснете пружината на задната скоба на продукта, за да го 
закрепите плътно към въздушния отвор; настройте на 
подходящ ъгъл и двете крачета на скобата трябва да се облягат 
на долната част на въздушния отвор.
Поставете зареждащия кабел в жака на дъното на скобата и 
продуктът автоматично ще се отвори; гравитационната 
индукция на скобата ще заключи мобилния телефон след 
поставянето му върху скобата и зареждането на мобилния 
телефон ще започне.
Ако зареждането не започне след поставяне на мобилен 
телефон върху скобата, проверете дали има метал на гърба на 
мобилния телефон; или долната част на скобата трябва да се 
регулира, за да се съгласува зоната за безжично зареждане с 
тази на продукта.

LED индикация:
Режим на готовност: синя светлина и зелена светлина мигат 
последователно;
Зареждане: зелена светлина мига;
Напълно заредено: зелена светлина свети постоянно;
Чуждо тяло: синя, зелена и червена светлина мигат 
последователно

Инструкции
Когато използвате продукта, моля използвайте адаптер, който 
поддържа QC2.0/QC3.0, с изходно напрежение 5V 2A/9V 2A/12V 
1.67A.
Не поставяйте метални предмети, като метални плочи, 
пръстени или метални защитни обвивки, върху контактната 
повърхност по време на зареждане.
В случай на прекъснато зареждане или сериозно висока 
температура по време на зареждане, възможната причина е, че 
приемната намотка на мобилния телефон не успява напълно 
да се изравни с безжичната зареждаща намотка. Моля, 
охладете мобилния телефон и след това извършете правилно 
изравняване.
Продуктът е оборудван със защита от свръхток и 
пренапрежение. Може да бъде изключен или да намали 
изходната мощност, ако не се използва правилно. Моля, 
проверете дали оборудването има някакви необичайни условия 
или дали се използва правилно.
Работната температура трябва да се поддържа в диапазона от 
0 до 30°C. Не го поставяйте във вода, огън или в среда с 
изключително висока температура (>40°C) или изключително 
ниска температура (<-20°C). Дръжте го далеч от достъпа на 
деца.
Използвайте суха и мека кърпа за почистване на повърхността. 
Не използвайте химикали, сапун или детергент.
Продуктът може да бъде повреден или животът му да бъде 
намален поради неправилна работа или разположение, и 
производителят няма да носи отговорност за каквато и да е 
отговорност.

8. Бързото зареждане може да не е налично за iPhone поради 
следните условия. В резултат на това скоростта на зареждане 
може да бъде по-бавна.
a) Нивото на батерията на който и да е iPhone е над 80%;
b) Версията на iOS е под 11.2;
c) Температурата на мобилния телефон е над 35°C.

Това устройство съответства на част 15 от правилата на FCC. 
Работата е подчинена на следните две условия: (1) Това 

Вход

устройство не трябва да причинява вредни смущения и (2) Това 
устройство трябва да приема всякакви смущения, включително 
смущения, които могат да причинят нежелана работа. Всякакви 
промени или модификации, които не са изрично одобрени от 
отговорната страна за съответствие, могат да отнемат правото 
на потребителя да управлява оборудването.

ЗАБЕЛЕЖКА: Това оборудване е тествано и е установено, че 
отговаря на ограниченията за цифрово устройство от клас B, 
съгласно част 15 от правилата на FCC. Тези ограничения са 
предназначени да осигурят разумна защита срещу вредни 
смущения в жилищна инсталация. Това оборудване генерира, 
използва и може да излъчва радио честотна енергия и, ако не е 
инсталирано и използвано в съответствие с инструкциите, може 
да причини вредни смущения в радио комуникациите. Въпреки 
това, няма гаранция, че смущения няма да възникнат в 
определена инсталация. Ако това оборудване причинява 
вредни смущения в радио или телевизионния прием, което 
може да бъде установено чрез включване и изключване на 
оборудването, потребителят се насърчава да се опита да 
коригира смущенията чрез една или повече от следните мерки:

Пренасочване или преместване на приемащата антена.
Увеличаване на разстоянието между оборудването и 
приемника.
Свързване на оборудването в изход на верига, различна от 
тази, към която е свързан приемникът.
Консултирайте се с дилър или опитен радио/TV техник за 
помощ.
Тук се декларира, че WXHW02, продукт на Shenzhen Times 
Innovation Technology Co., Ltd., отговаря на разпоредбите на 
Директива 2014/53/EU и Директива 2011/65/EU. Пълният текст 
на EC декларацията за съответствие може да бъде намерен на 
уебсайта www.baseus.com.
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